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Το Σάββατο 3 Απριλίου είχαμε την ιδιαίτερη χαρά να παραδώσουμε στον αξιότιμο κ. Χαλήλ
Καράνταη, πρόεδρο της Διαχειριστικής Επιτροπής Βακουφίων Μουσουλμανικής Περιουσίας
Ξάνθης το τέταρτο δώρο της λαχειοφόρου μας με την επωνυμία ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΞΑΝΘΗΣ 2020.  Σημειώνουμε ότι τον τυχερό λαχνό υπ.αριθμ : 73516, κατείχε χριστιανός
συμπολίτης μας που αγόρασε αρκετούς λαχνούς του Κοινωνικού Λαχείου Ξάνθης 2020 και ο
οποίος θέλησε να διατηρήσει την ανωνυμία του. Προσέφερε λοιπόν το δώρο του και
συγκεκριμένα ένα σετ τεσσάρων ελαστικών αυτοκινήτων MICHELIN αξίας 300,00€ της
εταιρίας ΠΟΥΤΑΚΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ «εμπόριο ελαστικών-βουλκανιζατέρ» που εδρεύει
στη Λευκίππου 14 στην Ξάνθη με τηλ.2541027392 , στην Διαχειριστική Επιτροπή
Βακουφίων Μουσουλμανικής Περιουσίας Ξάνθης προκειμένου να αλλαχτούν τα ελαστικά
του οχήματος των γενικών καθηκόντων που χρησιμοποιούνται για τις διάφορες
δραστηριότητες του φορέα προς όφελος των μουσουλμάνων συμπολιτών μας.
 
Η παράδοση του δώρου έγινε από τον Α’ Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. του Συλλόγου Εθελοντών
Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης «Η ΑΓΑΠΗ» κ. Γεώργιο Παπαευστρατίου και την Β’ Αντιπρόεδρο κ.
Σταματία Κανδυλή.
 
Επί ευκαιρία και αυτής της ανακοίνωσης οφείλουμε να ευχαριστήσουμε και πάλι άπαντες
όσους συμπαραστάθηκαν και συνέδραμαν την περσινή χρονιά στη διεξαγωγή της
λαχειοφόρου. Μεσούντος μιας έντονης υγειονομικής και οικονομικής κρίσης και
δυσπραγίας, με πολλές απανωτές καραντίνες στην περιοχή μας και ανθρώπινα δράματα,
εντούτοις πολλοί συμπολίτες μας, επιχειρήσεις, σύλλογοι, σωματεία και φορείς διέθεσαν
έστω και ένα ευρώ προκειμένου να ενισχυθούν οι δράσεις της «αγάπης» και των
συμμετεχόντων φορέων.
 
Επίσης να ευχαριστήσουμε για ακόμη μια φορά τους χορηγούς των δώρων της λαχειοφόρου
μας που κάθε έτος βοηθούν με τις αξιόλογες προσφορές τους, να διεξάγουμε μια μεγάλη
φιλανθρωπική λαχειοφόρο που έχει γίνει πλέον θεσμός για την μικρή μας Ξάνθη.
 
Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε εκτός των άλλων και τα Μ.Μ.Ε. της Ξάνθης που για
άλλη μια φορά συνέδραμαν στην επιτυχή διάθεση των λαχνών μας με τη συνεχή
δημοσιοποίηση της λαχειοφόρου μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου , του
ραδιοφώνου και της τηλεόρασης.
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